

*Departamento de Licitação e Contratos.  
Superintendência Municipal de Água e Esgoto – SAE.  
Município de Catalão.*

## **ERRATA**

Processo: **2021014315**

Pregão Presencial nº **0021/2021**

**Objeto: Aquisição de produtos de limpeza, utensílios de cozinha e correlatos, visando atender às necessidades da Superintendência Municipal de Água e Esgoto de Catalão - SAE para o período de 12(doze) meses.**

Na ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº **016/2021**, oriunda do Pregão Presencial nº **021/2021**, Processo Administrativo nº **2021014315**, verificou-se que houve erro no valor unitário dos itens nº 75, 76, 80, 82.

Desta forma comunica a empresa DISTRIBUIDORA SÃO FRANCISCO e interessados que:

Onde se lê:

- Item nº 75 – R\$ 5,90 – (CINCO E REAIS E NOVENTA CENTAVOS);
- Item nº 76 – R\$ 12,80 – (DOZE REAIS E OITENTA CENTAVOS);
- Item nº 80 – R\$ 7,28 – (SETE REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS);
- Item nº 82 – R\$ 20,00 – (VINTE REAIS).

Leia-se:

- Item nº 75 – R\$ 12,80 – (DOZE REAIS E OITENTA CENTAVOS);
- Item nº 76 – R\$ 7,28 – (SETE REAIS E VINTE OITO CENTAVOS);
- Item nº 80 – R\$ 20,00 – (VINTE REAIS);
- Item nº 82 – R\$ 38,90 – (TRINTA E OITO REAIS E NOVENTA CENTAVOS).

Permanecem inalteradas as demais informações constantes no documento oficial já publicado.

Catalão/GO, 31 de agosto de 2021.

**RODRIGO RAMOS MARGON VAZ**  
Superintendente Municipal de Água e Esgoto – SAE de Catalão/GO